

Конференция явилась результатом сотрудничества Русской Православной Церкви в лице Костромского церковно-исторического общества (Костромская епархия), областных государственных и общественных организаций: Администрации Костромской области, Департамента образования и науки Костромской области, Костромского технологического университета, общественной организации «Многонациональная Россия» а так же, представителей костромских ВУЗов, архивов, музеев, школ.

Конференция начнется **17** февраля в **8.00** ч. с молебна «На успешное начало всякого доброго дела», который будет совершен в Богоявленско-Анастасиинном кафедральном соборе перед иконами чудотворной Божией Матери Феодоровской и Костромских святых. Богослужение возглавит Управляющий Костромской епархией архиепископ Костромской и Галичский Александр.

Пленарное заседание конференции начнется в **10.00** в Актовом зале главного корпуса КГТУ. На пленарном заседании конференции выступят с докладами: архиепископ Костромской и Галичский Александр, ректор Костромской духовной семинарии архимандрит Геннадий(Гоголев), профессор Ивановского государственного университета С. М. Усманов, директор муниципального музея Республики Карелия С. И. Колтырин (Республика Карелия), председатель Костромского церковно-исторического общества протоиерей Дмитрий Сазонов и др. В работе конференции примут участие представители Тираспольской (Приднестровье), Ярославской, Ивановской епархий.

На конференции предстоит обсудить проблемы актуализации и популяризации среди нынешнего молодого поколения, учащейся молодежи, образ духовно-нравственной красоты, моральной чистоты, благословенного труда, жертвенного служения Отчизне на ниве государственного строительства, просвещения и благотворительности, подлинного патриотизма. Речь пойдет о тех качествах, которыми в полной мере обладали как прославленные, так и не еще прославленные Русской Православной Церковью святые Костромской земли. Докладчики поделятся со слушателями результатами работ по изучению богатого духовного наследия костромских святых. Особой актуальна в данный момент пятая секция конференции, на которой пойдет разговор о духовно-нравственных проблемах молодежи. Профессора, преподаватели и студенты Костромской семинарии и костромских ВУЗов поделятся мнениями о взаимоотношении и взаимодействии науки и религии, Церкви, государства и общества, мировоззрении нашего современника, его взглядов и приоритетов, озвучат свои наработки и научные изыскания в области духовного мира человека. В заключении работы конференции будут подведены итоги и принята программа по работе следующих конференций.

Приглашаются все желающие. Доклады, прозвучавшие на конференции, планируется опубликовать в 5 номере альманаха Костромского церковно-исторического общества «Светочь».

Второй день конференции, **18** февраля, будет посвящен спортивно- познавательным мероприятиям. Организаторы конференции одной из своих приоритетных задач считают воспитание и образование гармоничной, духовно-нравственной личности, ведущей здоровый образ жизни. В связи с этим, 18 февраля будут организованы: для гостей конференции и студентов костромских ВУЗов экскурсия по местам, связанным с жизнедеятельностью святых Костромского края по маршруту: Кострома – монастырь святых царственных страстотерпцев в Домнино –Иаково-Железноборовский мужской монастырь в Борке -Буй, а так же, для всех желающих- спортивный праздник: в 10.00 в Спротзале КГТУ пройдет встреча межвузовских команд по футболу.